



Комунальний заклад «Черкаський навчально-реабілітаційний центр
«Країна добра Черкаської обласної ради»

НАКАЗ

28.02.2024 р.

м. Черкаси

№ 48 о/д

Про затвердження плану заходів з
енергозбереження на 2024 рік

На виконання Закону України «Про енергетичну ефективність будівель», та з метою формування у працівників та здобувачів освіти теоретичних знань та практичних навичок про енергозберігаючі технології, розуміння необхідності бережливого ставлення до використання енергоносіїв, їх економного споживання, охорони навколишнього середовища, залучення усіх учасників освітнього процесу до корисної діяльності з питань енерго- і ресурсозбереження,

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити План заходів з енергозбереження на 2024 рік. (Додаток 1)
2. Заступнику директора з господарської роботи Вінат І.Г.
 - 2.1. Забезпечити виконання Плану заходів з енергозбереження, постійно.
 - 2.2. Надавати в електронному вигляді інформацію про хід виконання Плану до управління освіти і науки Черкаської ОДА щоквартально.
3. Заступнику директора з навчально-виховної роботи Мотильовій І.С., заступнику директора з господарської роботи Вінат І.Г.:
 - 3.1. Наповнювати розділ «Енергозбереження» на сайті закладу інформаційними матеріалами, постійно.
 - 3.2. Проводити інформаційно-виховні заходи з учасниками освітнього процесу.
4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор



Ірина ЗГАНЯЙКО

З наказом ознайомлені

П.І.Б.	Підпис	Дата
Вінат І.Г.		28.02.2024
Грицик Л.М.		28.02.2024
Зінченко В.М.		28.02.2024
Карпенко Т.Ю.		28.02.2024
Мотильова І.С.		28.02.2024

Додаток І
до наказу від 28.02.2024р. № 48 о/д

ЗАТВЕРДЖЕНО
Директор *Ірина Зганяйко* Ірина ЗГАНЯЙКО

План заходів
з енергозбереження по комунальному закладу "Черкаський навчально-реабілітаційний
центр "Країна добра Черкаської обласної ради" на 2024 рік

№ з/п	Енергетична політика	Зміст заходу	Термін	Відповідальний	Відмітка про виконання
1	Забезпечити постійне підвищення рівня енергоефективності будівлі закладу освіти з додержанням комфортних умов перебування в них	Контролювати споживання води та енергоносіїв	Щоденно	Заступник директора з ГР Вінат І.Г.	
		Перевіряти цілісність покрівлі будівлі	Постійно	Робітник з комплексного обслуговування будівель (споруд) Зінченко В.М.	
		Проводити щоденний моніторинг температури в приміщеннях закладу освіти	Щоденно, в опалювальний період	Сестра медична Карпенко Т.Ю.	
2	Забезпечити доступність інформації для досягнення поставлених цілей та задач	Аналізувати на нарадах при директорі використання води на енергоносіїв	Щомісяця	Заступник директора з ГР Вінат І.Г.	
		Здійснювати на нарадах при директорі проміжний аналіз роботи системи енергетичного менеджменту, звітувати про хід виконання заходів з енергозбереження	Щоквартально	Заступник директора з ГР Вінат І.Г.	
3	Враховувати вимоги щодо енергоефективності під час	Керуватись чинними державними будівельними нормами у сфері енергозбереження	Постійно	Директор Зганяйко І.Ф., Заступник директора з ГР Вінат І.Г.	

	проектування, закупівлі матеріалів, виконання капітальних ремонтних, регламентних та інших видів робіт	при впровадження енергозберігаючих заходів			
4	Проводити закупівлю енергетично ефективної продукції	При закупівлі електрообладнання звертати увагу на клас енергоефективності та проводити аналіз не менше трьох варіантів з пріоритетом балів енергоефективності	Постійно	Директор Зганяйко І.Ф., Заступник директора з ГР Вінат І.Г.	
5	Підвищувати обізнаність, інформованість та мотивацію персоналу та учнів із питань енергозбереження, раціонального використання енергоресурсів та функціонування СЕНМ	- Провести акцію "Година землі" вимкнення електроенергії на 1 год - Провести бесіди про збереження тепла в навчальних кабінетах "Збережи тепло", Екопатруль "Бережи електроенергію Пам'ятка "Енергозбереження в побуті"	Січень-березень	Заступник директора з навчально-виховної роботи Мотильова І.С., педагог-організатор Грицик Л.М.	
		Провести бесіди з пропаганди енергозбереження, економного використання води та енергоносіїв	Квітень		
		Провести з працівниками закладу освіти практичні заходи, орієнтовані на пропаганду енергозбереження, раціонального використання паливно-			

		енергетичних ресурсів у закладі освіти та в побуті			
		Забезпечити проведення Дня довкілля та Всесвітнього Дня Землі			
		Провести виховні години, батьківські збори «Навчіться, друзі, природу любити» "Бережіть тепло"	Вересень-жовтень		